Crepeomerpus

MeToa KOOPAUHAT B
3agauax C2



Yroa Mexay npaMbIMHA

P - HanpasJIAIOLIUMNA BEKTOP MPSIMON a

-

(] - HalpaBIIAIOMUH BEKTOP NPSIMOH b

(D - yron Mexay npsMbIME

— -

p{xﬂ%le} Q{xz"yzfzz}

| X x, +y, ¥, tz,2, |

> 2 2 > 2 2
\/xl Ty, Tz '\/xz Ty, Tz,

COSQ =




3agada 1 B equnnunom xkybe A...D, Haiimute yroi
mexay npamMeiMu AE u BE, toe E — cepennna
peopa A, B,,a F —cepenuna pedpa B,C,

D, C, Pewenue (1 cnocoo)
y & B K - cepenuna A4, D,
| E AK | BF /KAE =@
/D C AE:AKzg KE:%

y B [To teopeme xocunycos 11t A AKE

KE® = AE* + AK* —2- AE - AK -cos @
cos@ =0,3 ¢ = arccos(,8



Pewenue (2 cnocoo)

ZA
& p CA00) E(l;%;l)
A —— |
B(1;1,0) F (E 11
D C . 4 1 ) . 4 1 )
Y AE- O;E;b BF<—§;O;1>
A B . J k J
X
|O-[ ;j : ;O+1-1|
COSQ = = 0,8
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